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Calculo 10 Seccién 01 y 02

A. Use la gréfica de y = |z| para graficar cada una de las siguientes funciones.

1. |z =3 2. lz—3|+3
4. |logyjo(z — 1) — 2| 5. |arccos(z + 3) — 2| 6. |1 —2cos3(z + w/4)]|
7. 13(2® — 6z +5) — 4| 8. |(z—1)° -2 9. |[Vz+1+2|

B. Grafique f(|z|), en cada caso.
1. flz)=z+1 2. f(z) = —logy(z +2)+2 3. f(z) =logypp(z —1) +1

4. f(z) = arccos(z —2) 5. f(z)=(z—1)®-2r 6. f(z) = arctg(z +2) — /2

7. f(z) = aresin(1 — z) 8. f(z) = arccos(z + 3) — 2 9. flx)=Vz+1+2

C. Grafique f(z), |f(z)|, f(|z]), —f(z) f(—z) en cada caso.

2z+1 1
|z -1/ +5 <0 z—1 T
f@)={ —logu(2—2)+1 O0<z<2 f(z)={ logz+1)-3 -1<z<0
_ _ 1 z—2
arcsec(z —1) — 3 z>2 (5) +2 z>0

- — - 2
arccos(z +3) + 4<z<-2 2 Sz=57 =36 <2

3
—el=1 4 —2<z<4 5
f(z)= f@)=< —SV10z—22—16 2<z2<8
7 4<z<6 8
2
N ) £>6 5\/12710x—11 z>8

D. Hallar los dominios e imégenes de las funciones anteriores y los puntos de cortes con

los ejes coordenados.
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Célculo 10 Seccién 01 y 02

. Considere la funcién f(z) = sin(z), grafique
flz—7/2), 4f(z =), f(4z), f(z/4), |f(42)], f(z) -2, f(z) + 1,
. g(z) = logy, 7, grafique

9(z = 3), g(—z +3), 9(22), l9(z = 3)|, 9(lzl), 9(x) +2, 9(z) — 4, g(-2), —g(2)
z—2
r—3
h(z —4), h(z) — 4, h(z) + 4, h(—z +4), h(3z), |h(z — 4)|, h(|z]), h(=z), —h(z)

. h(z) =

, grafique r

. j(z) = arccos(z), grafique

i(2) = 2, 5(x) + 4, j(z - 2), j(—z +2), j(42), li(@ — 4], j(|=])

22 +4x+2 sf r< -2
. k(z) = { loga(z+3) s —2<z<4
cosh(z —4) sf >4

Hallar la regla de correspondencia y la gréfica para cada una de las siguientes fun-

ciones

k(z —2), k(z +2), k(z) — 2, k(|z|), |k(z) — 2|, —k(z) + 2, k(—2)

. Hallar los puntos de cortes con los ejes coordenados, si los hay, de las funciones

anteriores.
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En los problemas 15 y 16, hallar el dominio, el rango y graficar Ia JSuncion:

[x] si|x|<1 Voxsix<o
lS.g(x)={1 si]xl;l 16. f(x)=19 x si0<x<2

Vx-2 six>2
17. Probar que:

a. Si el grafico de f es simétrico respecto al eje Y, entonces f es par.

b. Si el grafico de fes simétrico respgcto al origen, entonces f es impar.
18.Sif(x + 1) = (x = 3)% hallar f(x - 1).
19. Hallar la funcion cuadratica f(x) = ax®+ bx tal que f(x) - f(x - 1)=x, Vx eR.

20. Un hotel tiene 40 habitaciones. El gerente sabe que cuando el precio por
habitacion es de Bs. 30.000 todas las habitaciones son alquiladas, pero por cada
5.000 bolivares de aumento una habitacién se desocupa. Si el precio de
mantenimiento de una habitacién ocupada es de Bs. 4.000. Expresar la ganancia
del hotel como funcién del niimero x de habitaciones alquiladas.

21. Cuando la produccién diaria no sobrepasa de 1.000 unidades de cierto articulo,
se tiene una utilidad de Bs. 4.000 por articulo; pero si el nimero de articulos
producidos excede los 1.000, la utilidad, para los excedentes, disminuye en Bs. 10
por cada articulo que excede los 1.000. Expresar la utilidad diaria del productor
como funcién del niimero x de articulos producidos.

22. Una finca estd sembrada de mangos a razén de 80 plantas por hectirea. Cada
planta produce un promedio de 960 mangos. Por cada planta adicional que se
siembre, el promedio de produccién por planta se reduce en 10 mangos. Expresar
la produccion p(x) de mangos por hectarea como funcién del nimero x de plantas
de mango sembradas por hectérea.

23. Para enviar cierto tipo de cajas por correo la administracion exige que éstas sean
de base cuadrada y que la suma de sus dimensiones (largo + ancho + altura) no
supere los 150 cm. Exprese el volumen de la caja, con maxima suma de sus lados,
como funcion de la longitud del lado x de la base.

24. Un alambre de 12 m. de largo se corta }
en dos pedazos. Con uno de ellos se  F 12 1

forma una circunferencia y con el otro I

un cuadrado. Expresar el area encerrada
por estas dos figuras como funcién del
radio r de la circunferencia.
25. Un triangulo isésceles tiene 36 cm. de perimetro. Expresar el 4rea del tridngulo
como funcién de la longitud x de uno de los lados iguales.
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de un rectangulo coronado por un semicirculo.

Expresar el area de la ventana como funcién del
ancho x.

27. Un fabricante de envases construye
cajas sin tapa utilizando laminas de
carton rectangulares de 80 cm. de
largo por 50 cm. de ancho. Para
formar la caja, de las cuatro esquinas
de cada ldmina se recorta un pequefio
cuadrado y luego se doblan las aletas, :
como indica la figura. x "X

Expresar el volumen del envase como funcion de la longitud x del lado del

cuadrado cortado.

28. Se quiere imprimir un libro, en el cual cada pagina
tenga 3 cm. de margen superior, 3 cm. de margen
inferior y 2 cm. de margen a cada lado. El texto
escrito debe ocupar un 4rea de 252 cm?.

Expresar el drea de cada pagina como funcién del
ancho x del rectangulo impreso.

29. Un triangulo isosceles se inscribe en un circulo de
radio 5 cm. Hallar una funcién que exprese el
perimetro P del tridngulo en términos del 4ngulo 0.
30. De una lamina circular de radio 10 v

cm. se corta un sector para construir
una copa conica. Hallar una funcion
que exprese el volumen de la copa

en términos del angulo central 0. El m

10

1 10
volumen del cono es: V :—3- 2

31. El éngulo de inclinacion de una recta que no intersecta el segundo cuadrante es

T . . . . .
de T rad. Hallar su ecuacion sabiendo que su distancia al origen es de 4.
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